

Rámcová zmluva č. 1611 o poskytovaní služby VIRTUAL 1

uzatvorená podľa zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Dodávateľ: KIOS a.s. Kuzmányho 13 921 01 Piešťany IČO: 34125302 IČ-DPH: SK2020389096 OR OS Trnava, VI.č. 10642/T Bankové spojenie: OTP Banka Slovensko a.s., pobočka Piešťany Iban Číslo účtu: SK58 5200 0000 0000 0701 0172 SWIFT kód: OTPVSKBX	a	Odberateľ: Dopravný úrad, rozpočtová organizácia Letisko M.R. Štefánika 823 05 Bratislava IČO: 42355826 SK75 8180 0000 0070 0049 9595 SWIFT kód: SPSRSKBA štátna rozpočtová organizácia zriadená zákonom č. 402/2013 Z.z. o Úrade pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb a Dopravnom úrade a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
---	----------	---

sa dohodli na nižšie uvedených technických a obchodných podmienkach využívania služby **Virtual server hosting dodávateľa zo strany odberateľa, a to pre informačný systém odberateľa register malých plavidiel:**

I. Obdobie

Odberateľ môže využívať uvedenú službu Virtuálny server hosting na základe príslušných objednávok, v ktorých bude špecifikované príslušné časové obdobie, počas ktorého chce odberateľ využívať túto službu, 24 hod. denne (24/7). Objednávky v zmysle tejto zmluvy môže odberateľ zasielať dodávateľovi od **nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy**. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

II. Cena služby

Cena je stanovená v zmysle Zákona 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov dohodou, a to vo výške: **55,- €/mesiac**. Ak nie je služba poskytovaná po celý mesiac, cena sa vypočíta ako pomerná cena (cena deleno počet dní príslušného mesiaca, krát počet dní poskytovania služby).

Dodávateľ poskytne odberateľovi v rámci služby VIRTUAL 1 nasledovné parametre:

- Pamäť 2GB
- Diskový priestor 50 GB
- Procesor 2 CPU

Obnovenie systému zo zálohy (iniciovane odberateľom) a iné služby na základe osobitného dojednania sú spoplatnené jednorázovou sumou **20,00 €**.

Ceny sú uvedené bez DPH.

III. Platenie

Odberateľ bude za uvedenú službu platiť **mesačne**, a to na základe faktúry zaslanej dodávateľom, vystavenej podľa objednávky odberateľa, pričom ako vyriabilný symbol pri platbe sa uvedie vždy číslo faktúry. Dodávateľ vystaví faktúru vždy do 15 dní po ukončení poskytovania hostingu v príslušnom mesiaci a zašle ju odberateľovi. Splatnosť faktúry je 14 dní od jej obdržania.

Začatím plnenia v zmysle tejto zmluvy (to jest začatím plnenia v zmysle prvej objednávky podľa tejto zmluvy) sa ukončuje právny vzťah a plnenia z toho právneho vzťahu vzniknuté na základe objednávky č. **645/2014** zo dňa **19.12.2014**.

IV. Technické a obchodné podmienky

Technické a obchodné podmienky a povinnosti oboch zmluvných strán sú uvedené vo „Všeobecných obchodných podmienkach“, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Zmluvné strany svojim podpisom potvrdzujú, že si prečítali zmluvu i všeobecné obchodné podmienky a súhlasia s nimi. Dodávateľ sa súčasne zaväzuje vopred informovať odberateľa o dočasných alebo trvalých zmenách v poskytovanej službe vyplývajúcich zo „Všeobecných obchodných podmienok“.

Ustanovenia tejto zmluvy majú prednosť pred Všeobecnými obchodnými podmienkami.

U virtuálnych serverov sa vykonáva denné zálohovanie po dobu 30 dní, nezálohujú sa súbory, ale uloží sa celý obraz virtuálneho disku.

Osoba zo strany dodávateľa oprávnená spolupracovať s odberateľom (jeho oprávnenými osobami) vo veciach plnenia predmetu tejto zmluvy: Ing. Ivan Konečný - vedúci strediska ITS, tel.č.: 033/794 00 36, 0908 720 146

Osoba zo strany odberateľa oprávnená spolupracovať s dodávateľom (jeho oprávnenými osobami) vo veciach plnenia predmetu tejto zmluvy:

Ing. Martin Žitný – vedúci Odboru technického dozoru, tel.č.: 02/333 00 205, 0917 221 563, email: martin.zitny@nsat.sk;

Ing. Marian Šuran – oddelenie prevádzky a inf. technológií, tel.č.: 02/48 77 535, 0918 382 036, email: marian.suna@nsat.sk.

V. Ukončenie zmluvy, pokuty

Odberateľ môže písomne vypovedať túto zmluvu, pričom výpovedná lehota je jednomesačná a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovedi.

Dodávateľ môže odstúpiť od zmluvy v prípade, že odberateľ hrubo porušil túto zmluvu alebo aktuálne Všeobecné obchodné podmienky.

Odberateľ môže odstúpiť od zmluvy v prípade, že dodávateľ hrubo porušil túto zmluvu alebo aktuálne Všeobecné obchodné podmienky.

Zmluva môže byť ukončená aj písomnou dohodou zmluvných strán.

Odberateľ má v prípade, ak dodávateľ neplní ustanovenia tejto zmluvy, na ktorých plnenie má odberateľ právo, a to aj napriek predošlému písomnému upozorneniu odberateľa, právo vyfaktúrovať dodávateľovi zmluvný pokutu vo výške 10% mesačnej ceny podľa tejto zmluvy s DPH.

Postup po ukončení zmluvy: Odberateľ je povinný v dostatočnom predstihu, najneskôr v posledný deň účinnosti zmluvy, dáta/obsah pôvodne uložený na svojom virtuálnom serveri poskytnutom dodávateľom v súlade s touto zmluvou, na vlastné riziko a na vlastnú zodpovednosť presunúť do svojej dispozičnej sféry resp. podľa vlastného uváženia vymazať. Odberateľ potvrdzuje/berie podpisom zmluvy na vedomie, že:

- Dodávateľ je oprávnený a súčasne povinný akékoľvek dáta/obsah u neho ponechaný, počnúc prvou sekundou po zániku účinnosti Zmluvy, pôvodne uložený na pridelenom virtuálnom serveri, po predchádzajúcom písomnom upozornení odberateľa, zaslanom minimálne 10 pracovných dní vopred, vymazať a súčasne vymazať tieto dáta/obsah zo všetkých jeho kópií, vrátane záložných, na akýchkoľvek nosičoch.
- Dodávateľ môže po zániku účinnosti zmluvy poskytnúť odberateľovi dodatočnú lehotu na umožnenie prenosu obsahu pôvodne uloženého na virtuálnom serveri poskytnutom Dodávateľom v súlade s touto zmluvou, ak o to odberateľ písomne (stačí aj formou emailu) najneskôr do 7 dní do ukončenia zmluvy požiada dodávateľa.
- Dodávateľ nezodpovedá v súvislosti s nesplnením povinnosti nevyužitím práva Odberateľa za škodu mu týmto spôsobenú.

VI. Ochrana osobných údajov

Dodávateľ je povinný v súlade s právnymi predpismi zachovávať mlčanlivosť o všetkých informáciách a údajoch, najmä osobných údajov, ktoré boli u neho odberateľom na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti s ňou uložené, alebo ku ktorým mal na základe uvedeného prístup a je povinný zabezpečiť, aby nemohli byť zneužitú.

Dodávateľ je povinný vykonať všetky opatrenia potrebné na to, aby povinnosti uvedené v tomto článku plnili aj všetky osoby na strane dodávateľa, podieľajúce sa na plnení predmetu tejto zmluvy. Odberateľ sa zaväzuje, že na požiadanie Dodávateľa i z vlastnej iniciatívy, bude dodávateľovi včas a riadne poskytovať všetku súčinnosť potrebnú na to, aby dodávateľ mohol riadne plniť tu uvedené povinnosti.

Porušenie povinností uvedených v tomto článku zmluvy sa považuje za hrubé porušenie tejto zmluvy. Dodávateľ je v plnej miere zodpovedný za porušenie ustanovení tohto článku zmluvy.

VII. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR podľa § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 5a ods. 1 a 6 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zmluvy v Centrálnom registri zmlúv zabezpečí odberateľ, ktorý je povinný bezodkladne o tejto skutočnosti informovať dodávateľa..

Všetky spory vzniknuté z právneho vzťahu založeného zmluvou sa zmluvné strany pokúsia prednostne riešiť dohodou/zmierom. Ak k dohode/ k zmiernu nedôjde, bude spor s konečnou platnosťou rozhodovaný súdom príslušným podľa Občianskeho súdneho poriadku.

Ak zmluva neustanovuje inak, všetky nároky vyplývajúce zo zmluvy musia byť voči druhej zmluvnej strane uplatnené písomne, a to doporučeným listom alebo odovzdané osobne. V prípade poštového styku sa za deň uplatnenia nároku považuje deň doručenia doporučeného listu poštovým úradom na adresu uvedenú na tejto zmluve. Zmenu adresy ktorejkoľvek zmluvnej strany je potrebné bezodkladne písomne (stačí aj emailom) oznámiť druhej zmluvnej strane. Účinky doručenia písomných podaní sú na účely zmluvy splnené aj vtedy, ak príjemca príslušného podania si toto nevyzdvihol v odbernej lehote, alebo jeho prevzatie bezdôvodne odmietol.

V prípade, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy je alebo bude v úplnosti alebo čiastočne neúčinné alebo nevykonateľné, nedotkne sa to účinnosti alebo vykonateľnosti ostatných ustanovení. Neúčinné alebo nevykonateľné ustanovenie bude nahradené takým účinným alebo vykonateľným ustanovením, ktoré je podľa možnosti čím bližšie hospodárskemu obsahu neúčinného alebo nevykonateľného ustanovenia.

Žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená previesť túto zmluvu ani žiadne práva, pohľadávky, povinnosti a záväzky podľa tejto zmluvy (a to ani v časti) na žiadnu tretiu osobu bez predchádzajúceho výslovného písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Na účely tejto zmluvy tretia osoba znamená akúkoľvek inú osobu okrem zmluvných strán.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každý má platnosť originalu, pričom každá zo zmluvných strán prijme po jednom vyhotovení.

V Piešťanoch, dňa

V Bratislave, dňa

za dodávateľa
v.r. Ing. Pavol Majerník
riaditeľ spoločnosti

za odberateľa
v.r. Ing. Ján Breja
predseda